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A kód használatával segítünk abban, hogy az emberiségnek adott régi szép ígéret, Jézus 
Krisztus második eljövetele beteljesüljön. Ezzel megvalósul a már oly régóta várt 
boldogságunk, örömteli jelenünk és jövőnk. 
 
A mai világ, amiben élünk, tele van fenyegetésekkel, hazugságokkal, csalásokkal, 
félrevezetésekkel és különféle veszélyekkel, beleértve a gyakori életveszélyt is. 
Valószínűleg többen rájöttünk ez idáig arra, hogy sok esetben nem bízhatunk sem a 
kormányainkban és döntéshozóinkban, sem az orvosi és szociális ellátási 
rendszerünkben, sem a szomszédjainkban, rokonainkban, de még csak a 
családtagjainkban sem mindig. Ez, sajnos, sokunk számára nagyon szomorú valósággá 
vált. Ennek egyik fő oka az, hogy a mai társadalmaink egészségtelen trendjei erősítik az 
emberek hibás személyiségjegyeit, pl. az arroganciát, kapzsiságot, hazudozást, az 



erőszakos hajlamokat, a vallási és filozófiai képmutatást, a családi szeretettől való 
elfordulást és végül, de nem utolsósorban az önkontroll hiányát. Mindez felfokozott 
stresszt és sok stresszel kapcsolatos betegséget teremt. Annak ellenére, hogy mi 
magunk, egyedül, nem tudjuk megváltoztatni és teljesen kiküszöbölni ezeket a gyakran 
rajtunk kívül álló okokat és stresszelő körülményeket, szerencsére mégis van 
lehetőségünk, hogy segítséget kapjunk. Csak kérni kell és a segítség rögtön megérkezik. 
Mindig. Honnan? 
  
A Minden Teremtés Forrása már ki is jelölt valakit, aki a segítségünkre jön. Ez a személy 
Jézus. Globális szinten hamarosan még csodálatosabb cselekedeteket fog véghez vinni, 
mint amiket akkor tett, amikor földi ember volt. 
  
Már megérkezésekor: 

• Minden betegséget meggyógyít és megszünteti azok okait is.  

• Minden egyes embernek lakhelyet, élelmet és bőséges megélhetést biztosít. Ellát 
bennünk mindennel, amit csak szeretnénk, és javunkra válik. 

• Jézus kormánya bevezeti a globális békét és biztonságot. 

• Kormánya eltörli az igazságtalanságot és a szenvedést. 

• Jézus eltörli a halált és annak fogalmát is! 
 
Mert íme, ez áll: 
„És az Isten eltöröl minden könnyet az ő szemeikről; és a halál nem lesz többé; sem 
gyász, sem kiáltás, sem fájdalom nem lesz többé, mert az elsők elmúltak.” 
Jelenések könyve 21:4 
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